BCEPOCCUNCKUE NMPOBEPOYHBIE PABOTb

Brl1IP no Mmamemamuke
BapwuaHT 10. 3agaHue 3

HocoBa Onbra MunxamnoBHa

yyuTernb HavalbHbIX KIlacCoB
MyHMLl,VII'IaJ'IbHOFO Ka3eHHOoro 06u4e06pasoBaTeanoro yypexaeHua

cpeaHen obweobpasoBaTenbHom WwWkonbl Ne 11
Kypckoro myHuumnansHoro panoHa CTaBponosnibCKOro kpas




Koma xXoueT mo3aBTpakaTh B Kaje. MeHw IIoKa3aHO Ha pHCyHKe. Komd BeIOpal
KapTodens ¢pH, 6apéekro H Kakao H oTaanl npoaasuy 500 pyoneii. CKOIBKO pyonei
CIa4yH OH JOJIKEH IOIYYHTE?
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3anuInu PELIICHHE H OTBET.
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Pemerne: 1| 60 +120 + 90 = 270 (py0.)- CTOUMOCTb
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500 — 270 = 230 (py0.) - coava

230 pyonein caavn Konga gorkeH

OT1BeT:
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JomyckaeTcs Ipyras moc/j1eJ0BaTeIbHOCTh JeliCTBHIl, 000CHOBAHHO
NPHBOIALINX K BEPHOMY OTBeTY.

OtBet: 230

ITpuBeeHE Bce HeOOXOAHMEIe IMpeoOpa30oBaHHA H/HIH pacCy/KIeHHd,
IPHBOJAIINE K OTBETY. IOTVUeH BepPHBII OTBET

o

ITpuBeneHEl BCe HeOOXOAHMEIe TpeoGpa3OoBaHHSA H/HIH pPacCyKIeHHA,
IPHBOIAINNE K OTBETY, HO JOMyIeHa oJHa apH(MeTHUecKas ommuOKa, He
Hapymapmas o0mieil TOTHKH pellleHHsd, B pe3yiabTaTe Uero IMOIy4YeH
HeBePHBIIl OTBeT

He npuBeeHB He00X0IUMBIe IPeodpa30BaHUs H/HIH PacCyKIeHHU.
WJIM IIpuBeneHE HEBEPHEIE PACCYKIACHH.

HJIIT B paccyXIeHHIX H IIPeodpa30oBaHHAX ONVINEHO Oolliee OIHOI
apH(pMeTHUEeCKOI OIMHOKH

MaxcumanoHoiil 6a11
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*  http://mMolumTolnc.pd/sites/default/files/%21B0p4_0.jpg
e https://vpr.statgrad.org/#vpr2015-archive/
* https://4vpr.ru/4-klass/




